

ఓటింగ్ యంత్రాలు పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్

భువనగిరి, జూన్ 12 (మనం న్యూస్): సోమవారం నాడు జిల్లా కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో ఎలక్ట్రానిక్ ఓటింగ్ యంత్రాల ఫస్ట్ లెవెల్ చెక్ కార్యక్రమాన్ని జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్యధి పరిశీలించారు. హైదరాబాద్ ఈసీఐ నుండి వచ్చిన 15 మంది ఇంజనీర్ల బృందం ఫస్ట్ లెవెల్ చెక్ కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నారు. 1014 బ్యాలెట్ యూనిట్లు, 793 కంట్రోల్ యూనిట్లు, 856 వీవీపాట్స్ మొత్తము 2663 ఎలక్ట్రానిక్ ఓటింగ్ యంత్రాలకు సోమవారం నుండి శనివారం వరకు వారం రోజులపాటు ఫస్ట్ లెవెల్ చెక్ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరుగుతుంది. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా రెవెన్యూ అడిషనల్ కలెక్టర్ డి.శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు బి.ఎస్.పి. పార్టీ ప్రతినిధి బట్టు రామచంద్రయ్య, వై.ఎస్.ఆర్.సి.పి. పార్టీ ప్రతినిధి అతహార్, తహసీల్దారులు, జిల్లా ఎన్నికల విభాగం డిప్యూటీ ఠానిల్డార్ సురేష్, అధికారులు పాల్గొన్నారు.





మనం

నల్లగొండ

సూర్యాపేట, యాదాద్రి భువనగిరి

మంగళవారం | 13 | జూన్ | 2023 | పేజీలు : 5

విద్య, ఉపాధి, ఉద్యోగ రంగాల్లో విస్తృత మార్పులు : మంత్రి

సూర్యాపేట జూన్ 12 మనం ప్రతనిధి:

యువత వ్యసనాలకు బానిసలు కాకుండా విద్య, ఉపాధి, ఉద్యోగ రంగాలలో ప్రభుత్వం వినూత్న మార్పులు తీసుకొచ్చిందని, 2014కు ముందుతో పోలిస్తే గత తొమ్మిదేళ్లలో ప్రభుత్వం, ప్రైవేటు రంగాల్లో ఉద్యోగ అవకాశాలు మెరుగుపడ్డాయని రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీష్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం జిల్లా కేంద్రంలో పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన టూ2కే రన్ ను జేండా ఊపి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.... మన ఉద్యోగాలు మన వారికే దక్కాలనే లక్ష్యంతో సమైక్య రాష్ట్రంలో ఉన్న జోన్ల విధానంలో సిఎం కేసిఆర్ సమూహ మార్పులు తెచ్చారని, విధానంలో ఉన్న లోపాల వల్ల పలు క్యాడర్లలోని పోస్టులను స్థానికీతరులు తన్నుకుపోయేవారని, అందులో ఉన్న లోపాలు, తద్వారా తెలంగాణ యువతకు జరుగుతున్న నష్టం, మారుమూల జిల్లాలు, మండలాల యువతకు ఉద్యోగ అవకాశాలు, దక్కక పోవడం, ఉద్యోగుల పదోన్నతులు, బదిలీ విషయంలో శాస్త్రీయత లోపించడం వంటి అనేక అంశాలను పరిగణలోకి తీసుకున్న సిఎం కేసిఆర్ పాత జోన్ల విధానాన్ని సమూహ ప్రక్షాళన చేశారని అన్నారు. 95 శాతం

ఉద్యోగాలు ఈ ప్రాంత బిడ్డలకే దక్కాలన్న లక్ష్యంతో కొత్త జోన్ల వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేశారన్నారు. ప్రజల కష్టాలు, కన్నీళ్ల నుండి పుట్టిందే తెలంగాణ ఉద్యమమని, ప్రస్తుత యువతకు రాష్ట్రం రాకముందు ఉన్న పరిస్థితుల గురించి అవగాహన లేకపోవచ్చునని, కరెంటు కోతలు, కిరోసిన్ డీపాల మధ్య చదువులు వెళ్ల తీయవలసిన దీని స్థితి అనాడు ఉండేదన్నారు. ఆకలికి అలమటించేవారిని, రాష్ట్రం ప్రత్యేకంగా ఏర్పడిన తర్వాత ఆ గడ్డు పరిస్థితులు లేవని అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి కేసిఆర్ తెచ్చిన కళ్యాణ లక్ష్మి, రైతుబంధు, రైతుబీమా, ఆసరా పంచస్థు వంటి ఎన్నో పథకాలను ప్రవేశ పెట్టి అన్ని వర్గాలలో ఆనందం నింపారని పేర్కొన్నారు. కేవలం సంక్షేమం కోసమే ఏటా రూ. 65వేల కోట్లు ఖర్చు పెడుతున్న రాష్ట్రం దేశంలో తెలంగాణ మాత్రమేనని అన్నారు. యువతి యువకులు రాష్ట్రం అందజేస్తున్న తోడ్పాటును సద్వినియోగం చేసుకుని జీవితంలో ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కలెక్టర్ ఎస్ వెంకట్రావ్, అధనపు కలెక్టర్ హేమంత్ కేవే, ఎస్పీ రాజేంద్ర ప్రసాద్, మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ అన్నపూర్ణ, జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ నారాయణ, గ్రంథాలయ చైర్మన్ నిమ్మల శ్రీనివాస్, మున్సిపల్ కమిషనర్



రామాంజల రెడ్డి, పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

పేద విద్యార్థికి మంత్రి ఆసన్నహస్తం

పట్టణంలోని ఇందిరమ్మ కాలనీకి చెందిన షేక్ నజీర్ చిన్నతనంలోనే తండ్రి రోడ్డు ప్రమాదంలో మృతి చెందాడు. నజీర్ తల్లి ఇళ్లలో పని చేస్తూ ఇద్దరు కూమారులు, కూతురును చదివివెళుకుంది. తల్లికి చేదోడు వాదోడుగా ఉంటు బిఎస్సీ సర్కింగ్ పూర్తి చేసిన పెద్ద కూమారుడు నజీర్ కు ఇటీవల లండన్ లో ఐసియా

స్కొలర్ షిప్ గ్రేడ్-5 మేల్ సర్వీస్ గా ఉద్యోగం సాధించడం జరిగింది. లండన్ కు వెళ్లే స్తోమత లేక ఇబ్బంది పడుతున్న నజీర్ పరిస్థితిని మంత్రి దృష్టికి తీసుకెళ్లగా స్పందించిన రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీష్ రెడ్డి కుటుంబ నేపథ్యాన్ని తెలుసుకుని రవాణా ఖర్చులకు వెయ్యి ఫౌండ్ర(ఒక లక్ష రెండు వేల రూపాయలు)ను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రికి నజీర్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

మంత్రి కిషన్ రెడ్డికి గ్రామపంచాయతీల తీర్మాన కాపీలు అందజేసిన పివి



భువనగిరి, జూన్ 12 (మనం న్యూస్):

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా యాదగిరిగుట్ట మండలం చిన్న కందుకూరు గ్రామం నుండి మూడు ఊర్లుకి పోయే రోడ్డు (బాహుపేట, మర్రి గూడెం, ఛోల్లెరు)రోడ్డు సరిగా లేకపోవడం వల్ల రైతులు ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని భారతీయ జనతా పార్టీ యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా అధ్యక్షులు పి.వీ శ్యాంసుందర్ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డికి గ్రామ పంచాయతీల తీర్మాన కాఫీలు ఇవ్వడం జరిగింది. కిషన్ రెడ్డి రైతులు ప్రజలను దృష్టిలో పెట్టుకొని స్పందించి సానుకూలంగా చేద్దాం అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలేరు నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ బిరిగి శ్రీనివాస్, సర్పంచులు నమిలే రాజ్యలక్ష్మి రామచందర్, తోటకూరి అనురాధ బీరయ్య, ఉపసర్పంచ్ కల్లెపల్లి మహేందర్, వార్డు సభ్యులు మచ్చేందర్, భారతీయ పిఎస్ఎస్ బ్యాంక్ డైరెక్టర్ సుబ్బూరు వీరాస్వామి, సుబ్బూరు శ్రీ సువాస్, గవ్వల శ్రీశైలం, పద్మా నవీన్, గడ్డం రాజు, యమ్మ మహేష్, యాదగిరిగుట్ట సోషల్ మీడియా ఇన్సార్జర్ లోడే నవీన్ గౌడ్ తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

గుర్రంపోడులో నిబంధనలకు విరుద్ధంగా పాఠశాల ఏర్పాటు

- పర్మిషన్ ఏదో తరగతికే - అడ్మిషన్లు 10 వరకు
- పట్టించుకోని విద్యాశాఖ అధికారులు

నల్గొండ, జూన్ 12 (మనం న్యూస్) : గుర్రంపోడు మండల కేంద్రంలో ప్రభుత్వానిబంధనలకు విరుద్ధంగా ప్రైవేటు పాఠశాలను నిర్వహిస్తున్నారు. నాలుగు సంవత్సరాల క్రితం మాతపడిన ఉపోదయ స్కూల్ పేరును గౌతమి ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్ పేరుతో మళ్లీ ప్రారంభించడానికి యజమాన్యం ప్రయత్నాలు ప్రారంభించింది. స్కూల్ పర్మిషన్ ఏదవ తరగతి వరకు మాత్రమే ఉంటే పదవ తరగతి వరకు అడ్మిషన్లు తీసుకుంటున్నారు. గౌతమి ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్ పేరు మీదుగా జోచర్లు, పోస్టర్లు ముద్రించారు. గుర్రంపోడు నాంపల్లి చండూరు మండలాల్లో స్కూల్ యజమాన్యం ఎంపిక చేసిన పిఆర్ఎస్ ఇంటింటికి తిరుగుతూ జోచర్లు అందజేస్తున్నారు. ప్రధాన మైన ప్రాంత లలో పాస్టర్స్ అంటి స్తున్నారు. గత సంవత్సరము లేని పాఠశాల ను ఉన్నట్టు క్రియేట్ చేస్తున్నారు. గత సంవత్సరం తో పాఠశాలలోని విద్యార్థులకు టెన్ జీపీఎ మార్కులు వచ్చాయని



ఆ పాఠశాల యజమాని ప్రచారం చేసుకుంటుంది. గత సంవత్సరము లేని పాఠశాలలో 10 జి పి ఏ మార్కులు ఎలా వచ్చాయి అని తల్లిదండ్రులు అడుగు తున్నారు. ఈ పాఠశాల కు సంబంధించిన వివరాలు విద్యాశాఖ అధికారులను అడిగిన సమాధానం లేదు. పాఠశాల భవనం కూడా శిథిలావస్థకు చేరి ఉంది. గాలి దుమారానికి రేతులు కొన్ని ఎగిరిపోయాయి. గోడలకూడా ఎప్పుడో కట్టినవి కాబట్టి కూలడానికి సిద్ధంగా ఉన్నాయి. ఆ మైదానంలో నడిచిన నవోదయ పాఠశాల పైననే అనేక అభియోగాలు వచ్చాయి. మళ్లీ ఇప్పుడు గౌతమి ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్ పేరుతో తీసుకొచ్చిన ఈ పాఠశాల పరిస్థితి కూడా అదే విధంగా ఉందని తల్లిదండ్రులు ఆరోపిస్తున్నారు.



ప్రజా సంక్షేమమే....ప్రభుత్వ ధ్యేయం: ఎమ్మెల్యే రవీంద్రకుమార్

....పోలేపల్లిరాంనగర్ గ్రామినికి చెందిన 40 మంది ఎమ్మెల్యే సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లోకీ చేరిక

చింతపల్లి జూన్ 12 (మనం న్యూస్):
 ప్రజా సంక్షేమమే ప్రభుత్వ ధ్యేయంగా నిరంతరం పని చేస్తున్నామని దేవరకొండ శాసనసభ్యులు రమావత్ రవీంద్రకుమార్ అన్నారు. సోమవారం చింతపల్లి మండలంలోని పోలేపల్లిరాంనగర్ గ్రామానికి చెందిన 40 మంది వివిధ పార్టీలకు చెందిన కార్యకర్తలు ఎమ్మెల్యే సమక్షంలో సోమవారం బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఈ మేరకు ఆయన మాట్లాడుతూ.... సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ప్రవేశ పెట్టిన సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షితులై పార్టీలో చేరడం జరుగుతుందన్నారు. తొమ్మిది సంవత్సరాల పరిపాలనలో అన్నీ వర్షాల ప్రజలకు సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశ పెట్టి దేశ చరిత్రలో సీఎం కేసీఆర్ అగ్రగామిగా నిలిచిన ఆయన ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఇంటింటికీ మిషన్ భగీరథ

నీరు, కల్యాణలక్ష్మి, షాదీము బారక్, ఫించ నల్ల, సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వ హయాంలో పథకాలు ప్రవేశ పెట్టడం ప్రజలు పార్టీలో చేరాలన్నారని అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. కందువా కట్టి బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు కంకణాల వెంకట్ రెడ్డి, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు దొంతం చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, రైతు బంధు అధ్యక్షుడు ఉజ్జిని విద్యానాగర్ రావు, విజయవారి



రవి, బాదేపల్లి పులిరాజ్ గౌడ్, కొండల్ నాయక్, గోవర్ధన్ రెడ్డి, ముద్దం జోగయ్యగౌడ్, బొడ్డుపల్లి కృష్ణ, శివర్ష కృష్ణ, కొప్పుల రాములుగౌడ్, నేనావత్ సుమన్ నాయక్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భవనిర్యాణ కార్మికులకు ఉచిత ఆరోగ్యపరీక్షలు



గరిడేపల్లి, జూన్ 12, మనం న్యూస్: భవనిర్యాణ రంగంలో పనిచేస్తున్న కార్మికులకు కార్మిక సంక్షేమ మండలి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న ఉచిత హెల్త్ క్యాంపును సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సర్పంచ్ త్రిపురం సీతారాంరెడ్డి అన్నారు. సోమవారం మండల కేంద్రంలో సీఎస్సీ హెల్త్ కేర్ సెంటర్ను ప్రారంభించారు. అర్హులైన కార్మికులందరూ గుర్తింపు కార్డు పొంది ఆరోగ్య పరీక్షలు చేసుకోవాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో హెల్త్ కేర్ జిల్లా కోర్డినేటర్ రమావత్ శ్రావణ్ కుమార్, నజీర్, పంచాయితీ కార్యదర్శి రేణుక, సిబ్బంది, కార్మికులు పాల్గొన్నారు.

దేవరకొండలో నేడు దశాబ్ది ఉత్సవాలు

చింతపల్లి జూన్ 12 (మనం న్యూస్):

దేవరకొండ శ్రీ సాయిరమ్మ ఫంక్షన్ హాల్లో మంగళవారం మహిళాశిశు సంక్షేమ శాఖ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించే తెలంగాణ దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో అంగన్వాడీ టీచర్లందరూ హజరు కావాలని ఐసీడీఎస్ సీడీపీఓ



లావాణ్యకుమారి పేర్కొన్నారు. చింతపల్లి మండల కేంద్రంలో సోమవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేకర్లతో ఆమె మాట్లాడారు. మహిళా సాధికారత ద్వారా తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిందన్నారు.

స్కూల్ బస్ డీ కొని వ్యక్తి మృతి

తిరుమలగిరి జూన్ 12 మనం న్యూస్:

స్కూల్ బస్ డీ కొని వ్యక్తి మృతి చెందిన సంఘటన పట్టణ కేంద్రంలో సోమవారం చోటు చేసుకుంది. పోలీసులు, ప్రత్యేక సాక్షుల కథనం ప్రకారం.... పట్టణానికి చెందిన ఎండి యాకూబ్ (55) తెలంగాణ చౌరస్తా నుండి ఖైక్ పై పాత గ్రామంలో ఉన్న తన నివాసానికి వస్తున్న క్రమంలో వినాయకుని గుడి సమీపంలో స్కూల్ బస్ ఒక్కసారిగా ఖైక్ నుండి యాకూబ్ ఎగిరి డివైడర్ పై పడటంతో తలకు బలమైన గాయం తగలటంతో అక్కడిక్కడే మృతిచెందాడు. ఈ సంఘటనకు సంబంధించి పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని ధర్మాస్తు చేస్తున్నారు. మృతుడిని పోస్ట్ మార్టం నిమిత్తం తుంగతుర్తి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు.



ఎర్ర కిష్టమ్మ మృతి బాధకరం: బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు వెంకట్ రెడ్డి

చింతపల్లి జూన్ 12 (మనం న్యూస్):

చింతపల్లి మండల కేంద్రానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు ఎర్ర జగన్ తల్లి కిష్టమ్మ మృతి బాధకరమని బీఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు కంకణ వెంకట్ రెడ్డి అన్నారు. కిష్టమ్మ దశదిన కర్మలో సోమవారం పాల్గొని ఆమె చిత్రపటానికి పూల మాల వేసి నివాళి అర్పించారు. ఆయన వెంట ఓరుగంటియాదయ్యగౌడ్, దండేటికార్ ప్రసాద్, విజయవారి కృష్ణయ్య, మాసని పెద్దయ్య, సీమర్ల శ్రీనివాసరావు, పాల్గొన్నారు.



బిసీలకు రూ.10 లక్షలు ఇవ్వాలి

తిరుమలగిరి జూన్ 12 మనం న్యూస్:

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 14 కుల వృత్తుల బిసీలకు రూ. 10 లక్షలను సంక్షేమానికి అందించాలని బిసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు తన్నీరు రాంబాబు అన్నారు. సోమవారం మండల కేంద్రంలో ముఖ్య కార్యకర్తలు సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.... బిసీలలో 14 కులాలే కాకుండా 134 కులాలకు సంబంధించి అందరికీ సంక్షేమం వర్తింప జేయాలని డిమాండ్ చేశారు. అదేవిధంగా జూన్ 20 ధర్మాస్తు చివరి తేదీని జూలై పదివరకు పెంచాలన్నారు. రాష్ట్ర సాధన కోసం అనేక రకాల ఉద్యమాలు, పోరాటాలు, ఆత్మబలిధానాలు, త్యాగాలు చేసినది బదులుగా పొందలేని, అలాంటి బిసీలను ఒక లక్ష రూపాయలు బిక్షగాళ్లకు ఇచ్చినట్లు ఇవ్వటమేంటని ప్రశ్నించారు. బిసీ కార్పొరేషన్ ఇప్పటివరకు ఒక్కరూపాయికూడా నిధులు ఇవ్వలేదని విమర్శించారు. ఈ సమావేశంలో ఆ సంఘం నాయకులు వంగరి బ్రహ్మం, అంబాదాస్, శేఖర్, రవి, సోమకృష్ణ, తరుణ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి పరుగులు

- తెలంగాణ పోలీసు సేవలు బేమ్
- ఎమ్మెల్యే శానంపూడి సైదిరెడ్డి
- పోలీసు శాఖ ఆధ్వర్యంలో 2 కే రన్

పెడుతుందని తెలంగాణ రాష్ట్రం అవతరించి 9 సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకుని 10వ సంవత్సరంలోకి అడుగు పెట్టిన సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నేతృత్వంలో తెలంగాణ ప్రభుత్వం చేపడుతున్న అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలు ప్రజలందరికీ తెలియబరుస్తూ నిర్వహిస్తున్న దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా పోలీసు శాఖ ఆధ్వర్యంలో 2 కే రన్ కార్యక్రమం నిర్వహించడం అభినందనీయం వచ్చింది. తెలంగాణ పోలీసు శాఖ సేవలు బేమ్ అని రాష్ట్రంలో



ఎక్కడ ఏ వ ర ా ర వ యాల ప్రాంతంలో క్రైమ్ జరిగిన తక్షణమే గుర్తింపే అత్యాధునిక టెక్నాలజీ, సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు, తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అన్ని పోలీసు స్టేషన్లలో ఏర్పాటు చేసిన కేసులను స త్వ రం గా పరిష్కరిస్తున్నారన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అమలవుతున్న అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలు దేశంలో మరెక్కడ లేవన్నారు. పోలీసు శాఖ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన 2 కే రన్ లో ప్రజాప్రతినిధులు, యువతీయువకులు, అధికారులు పాల్గొనడం అభినందనీయమన్నారు. అనంతరం గాంధీపార్క్ సెంటర్ లో నిర్వహించిన సాంస్కృతిక నృత్య ప్రదర్శనలు అహతులను అలరించాయి. ఈ కార్యక్రమంలో దశాబ్ది ఉత్సవాల కన్వీనర్ డిపీవో యాదయ్య, సీఐ రామలింగారెడ్డి, 7 మండలాల ఎస్ఐలు, మున్సిపల్ కమిషనర్లు, ఎంపీడీవోలు, తహశీల్దార్లు, ఎంపీటీసీలు, జెడ్పీటీసీలు, మున్సిపల్ చైర్మన్లు, వైస్ చైర్మన్లు, సర్పంచ్లు, ఎంపీటీసీలు, జర్నలిస్టులు, స్వచ్ఛంద సంస్థల నిర్వహకులు పాల్గొన్నారు.



2కె రన్ విజయవంతం

హాలియా, జూన్ 12(మనం న్యూస్):

తెలంగాణ రాష్ట్ర దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా పోలీసు శాఖ వారి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న తెలంగాణ 2కె రన్ ని నాగార్జునసాగర్ ఎమ్మెల్యే నోముల భగత్ కుమార్ ప్రారంభించారు. అనంతరం ఎంఎల్ఎ మాట్లాడుతూ గడిచిన తొమ్మిది సంవత్సరాలలో దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి చేస్తున్న సీఎం కేసీఆర్ గారికి ప్రతి ఒక్కరూ వెన్నుదన్నుగా నిలిచి ప్రోత్సహించాల్సిన బాధ్యత ఎంతో ఉందని కట్టపడే వారికి వెన్నుదన్నుగా నిలిస్తే అభివృద్ధిని పరుగులు పెట్టించే విధంగా దోహదపడుతుందని అన్నారు. అనంతరం 2కె రన్ లో పాల్గొని విజేతలైన వారికి మెడల్స్ ను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ట్రెకర్ల చైర్మన్ ఇస్లావత్ రాంచందర్ నాయక్, జడ్పీ చైన్ చైర్మన్ ఇరిగి పెద్దలు, మున్సిపల్ చైర్మన్ వెంపటి పార్వతమ్మ శంకరయ్య, మార్కెట్ చైర్మన్లు జవాబి వెంకటేశ్వర్లు, మర్ల చంద్రారెడ్డి, మునిసిపల్ వైస్ చైర్మన్ నల్గొండ సుధాకర్, వివిధ మండలాల మండల అధ్యక్షులు, కార్యదర్శులు, పట్టణ అధ్యక్షులు, కార్యదర్శులు, మార్కెట్ డైరెక్టర్లు, పిఎసిఎస్ డైరెక్టర్లు,కౌన్సిలర్లు,కో



ఆప్షన్ నెంబర్లు, రాష్ట్ర, జిల్లా,మండల, గ్రామస్థాయి నాయకులు,ఎంపీటీసీలు, సర్పంచులు, యువత, యువకులు, విద్యార్థులు, పోలీస్ శాఖ సిబ్బంది, వివిధ హోదాల్లో ఉన్న ప్రజాప్రతినిధులు, సిబి యు గాంధీ నాయక్, బీసన్న తోపాటు నియోజకవర్గంలోని ప్రజాప్రతినిధులు భారీ ఎత్తున పాల్గొని విజయవంతం చేశారు.

విన్నపం ఒక పోరాటం స్వచ్ఛంద సంస్థకు మద్దతు ఇవ్వాలి

హుజూర్ నగర్, జూన్ 12, మనం న్యూస్: మహిళల హక్కుల పరిరక్షణకై పనిచేస్తున్న విన్నపం ఒక పోరాటం స్వచ్ఛంద సంస్థకు మద్దతు ఇవ్వాలి విన్నపం ఒక పోరాటం స్వచ్ఛంద సంస్థ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షురాలు చీకూరి లీలావతి అన్నారు. హైదరాబాద్ జొరబండలో కీర్తిరెడ్డి ఫౌండేషన్, రెడ్ క్రాస్ సోసైటీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన మెగా హెల్త్ క్యాంపు ఆమె పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథులు తెలంగాణ గవర్నర్ తమిళసై, కేంద్రహోం శాఖ సహాయమంత్రి కిషన్ రెడ్డి సతీషణి ఏబీవీ ఫౌండేషన్ కార్యదర్శి కావ్యకిషన్ రెడ్డిలకు విన్నపం ఒక పోరాటం స్వచ్ఛంద సంస్థ ద్వారా నిర్వహిస్తున్న కార్యక్రమాలను వివరించారు. ముఖ్యంగా మహిళలకు



పీరియడ్స్ సమయంలో అవసరమై కెమికల్స్ రహిత శానిటరీ న్యూపెక్సిస్ ను కేంద్రరాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు అందించే విధంగా తమ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో చేస్తున్న పోరాటానికి సంపూర్ణ మద్దతు అందించాలని కోరారు.ఈ కార్యక్రమంలో రెడ్ క్రాస్ సోసైటీ చైర్మన్ భీమిరెడ్డి హైదరాబాద్ విన్నపం ఒక పోరాటం అధ్యక్షురాలు కల్పన, డా. శ్రీదేవి ఎస్ఎస్ చారిబుల్ ట్రస్ట్, స్ఫూర్తి ఫౌండేషన్ అధ్యక్షురాలు జ్యోతిరాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ స్ఫూర్తిని ప్రతిబింబించేలా తెలంగాణ రన్

ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్య యాదవ్ కోదాడ, జూన్ 12 (మనం న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ స్ఫూర్తిని ప్రతిబింబించేలా తెలంగాణ 2కె రన్ ను నిర్వహించామని కోదాడ శాసనసభ్యులు బొల్లం మల్లయ్య యాదవ్ తెలిపారు. సోమవారం కోదాడ పట్టణంలో రంగా థియేటర్ చౌరస్తా నుండి ఖమ్మం ఎక్స్ రోడ్ వరకు తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దినోత్సవ దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా నేడు కోదాడ పోలీసు వారి ఆధ్వర్యంలో కోదాడ నియోజకవర్గ కేంద్రంలో నిర్వహించిన తెలంగాణ 2కె రన్ ను ప్రారంభించి, రన్ లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్య యాదవ్ ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రన్ ద్వారా యువతకు ఎంతో ప్రయోజనం ఉంటుందని, ఈనాడు యువత మన సంప్రదాయాలు, సంస్కృతిని నిర్లక్ష్యం చేస్తున్నారని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. యువత చెడు మార్గాల్లో పయనించకుండా మంచి మార్గాల్లో నడిచి భవిష్యత్తు బంగారు బాటలు వేసుకోవాలని సూచించారు. ఆరోగ్య రక్షణ కోసం అనేక జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని, ఫ్యాషన్ పేరుతో ఆరోగ్యానికి కీడు చేసుకుంటున్నామని, ప్రతి విషయాన్ని అవగతం చేసుకుని మార్గ దర్శకులుగా నిలువాలని ఆయన అన్నారు. తల్లిదండ్రుల

అశయాలు, ఆకాంక్షలను నెరవేర్చే విధంగా ప్రతి యువత ముందడుగు వేయాల్సిన అవసరం ఉందని, చదువు భవిష్యత్తు, సమాజహితం కోసం ఉపయోగపడే విధంగా ఉండాలి కానీ ఉద్యోగాల కోసమే ఉండకూడదని, పొంచి ఉన్న ప్రమాదాలను గుర్తించి మంచి మార్గాలను ఎంచుకోవాలని ఆయన ఈ సందర్భంగా పిలుపునిచ్చారు. గ్రామీణ క్రీడా కారులను ప్రోత్సహించేందుకు ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుంది అని ఆయన తెలిపారు. గ్రామీణ క్రీడలు, క్రీడాకారులను గత ప్రభుత్వాలు విస్మరించాయన్నారు. ఎంతో ప్రతిభ ఉన్న క్రీడాకారులను గుర్తించకపోవడంతో క్రీడల పట్ల ఆసక్తి తగ్గిపోయిందన్నారు. కానీ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత సీఎం కేసీఆర్ క్రీడాకారులతో పాటు క్రీడలకు అత్యంత ప్రాధాన్యత ఇస్తూ

ప్రోత్సహం అందిస్తున్నారని ఆయన తెలిపారు. క్రీడాకారుల్లోని క్రీడానైపుణ్యాన్ని వెలుగులోకి తీసుకువచ్చేలా ప్రభుత్వం చర్యలు చేపడుతుంది అని ఆయన అన్నారు. ప్రతిభను గుర్తించి ప్రాధాన్యత ఇవ్వడం బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంతోనే సాధ్యమవుతుందని ఆయన తెలిపారు. గ్రామీణ క్రీడలను ప్రోత్సహించేలా క్రీడాకారులకు ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉంటామని, వారికి సంపూర్ణ సహకారం అందిస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్డీఓ కిషోర్ కుమార్, డిఎస్పీ వెంకటేశ్వర రెడ్డి, ఎంపీటీ కవిత రెడ్డి, సిబిలు ఆంజనేయులు, రామకృష్ణారెడ్డి, ఎస్పిలు, మున్సిపల్ కమిషనర్ మహేశ్వర్ రెడ్డి, అధికారులు ప్రజాప్రతినిధులు, పట్టణ కౌన్సిలర్లు, పుర ప్రముఖులు, విద్యార్థులు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



వైభవంగా బొడ్డాయి ప్రతిష్ఠా మహోత్సవాలు



మతంపల్లి, జూన్ 12, మనం న్యూస్: మండల పరిధిలోని పాతదొనబండతండాలో విగ్రహాల, బొడ్డాయి ప్రతిష్ఠా మహోత్సవం సోమవారం అత్యంత వైభవంగా జరిగింది. వేదపండితుల ఆధ్వర్యంలో గ్రామంలో శ్రీ సీతారామ అభియాంజనేయస్వామి, ముత్తాలమ్మతల్లి విగ్రహం, బొడ్డాయి ప్రతిష్ఠా కార్యక్రమాలు జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా ఎమ్మెల్యే శాసనసభ్యుడి సైదిరెడ్డి పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ప్రతిగ్రామంలో బొడ్డాయి సూతన ఆలయాల, దేవత విగ్రహాల ప్రతిష్ఠా మహోత్సవం, పండుగ వాతావరణంలో జరుపుకోవడం శుభపరిణామన్నారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం హయంలో ప్రతిగ్రామం, పట్టణం అభివృద్ధి పడంలో ముందుకు సాగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ ముదావత్ పార్వతికొండనాయక్, జెడ్పీటీసీ బానోతు జగన్ నాయక్, సర్పంచ్లు, ఎంపీటీసీలు, గ్రామస్థులు, భక్తులు అధికసంఖ్యలో హాజరైనారు.

పద్మశాలి సంఘం జిల్లా కన్వీనర్ గా బొడ్డు గోవిందరావు

హుజూర్ నగర్, జూన్ 12, మనం న్యూస్: హుజూర్ నగర్ పట్టణానికి చెందిన జాతీయ చేనేత ఐక్య వేదిక సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు బొడ్డు గోవిందరావును సూర్యపేట జిల్లా పద్మశాలి సంఘం కన్వీనర్ గా నియమిస్తూ ఆ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మచ్చా ప్రభాకర్, ప్రధాన కార్యదర్శి మురళి సోమవారం నియామక ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా పద్మశాలి సంఘం జిల్లా కన్వీనర్ బొడ్డు గోవిందరావు మాట్లాడుతూ... పద్మశాలి సంక్షేమం హక్కుల పరిరక్షణకై నిరంతరం అంకిత భావంతో పనిచేసే వారి సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానన్నారు. తన నియామకానికి సహకరించి పద్మశాలి రాష్ట్ర, జిల్లా, హుజూర్ నగర్ నియోజకవర్గ బంధువులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



శ్రీ గంగమ్మ తల్లి విగ్రహ ప్రతిష్ఠా మహోత్సవంలో పాల్గొన్న ఎంఎల్ఎ



కోదాడ, జూన్ 12 (మనం న్యూస్) : తెలంగాణ సంస్కృతి సాంప్రదాయాలకు జాతరలు నిదర్శనం అని కోదాడ శాసనసభ్యులు బొల్లం మల్లయ్య యాదవ్ అన్నారు. సోమవారం కోదాడలోని కొమరబండ గ్రామంలో శ్రీ శ్రీ గంగమ్మ తల్లి విగ్రహ ప్రతిష్ఠా మహోత్సవంలో ఎమ్మెల్యే బొల్లం మల్లయ్య యాదవ్ హాజరై ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ తర్వాత దేవాలయాలకు పూర్వ వైభవం వచ్చిందని ఆయన అన్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం హయాంలోనే ప్రాంతాలు, వర్గాల వారిని జరిగే జాతరలకు ప్రభుత్వ ప్రాధాన్యత లభించింది అన్నారు. మతాలకు అతీతంగా ప్రభుత్వమే కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం అనేది తెలంగాణ లో మినహా మరెక్కడా లేదన్నారు. దైవ చింతనతో మానసిక ప్రశాంతత లభిస్తుంది అని ఆయన అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరు ఆధ్యాత్మిక చింతన కలిగి ఉండాలి అని ఆయన అన్నారు. దైవ చింతనతో మానసిక ప్రశాంతత లభిస్తుంది అని ఆయన అన్నారు. ప్రజలు అందరు సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని అన్నారు. ప్రజలు మంచి ఆరోగ్యంతో ఉండేలా చూడాలని గంగమ్మ తల్లిని వేడుకున్నారు. దేవాలయాల అభివృద్ధి ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుంది అని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు సంపేట ఉపేందర్ గౌడ్, మామిడి రామారావు, సీతయ్య, వీరబాబు, బత్తుల కిట్టు, నాగేశ్వరావు, సర్వయ్య, వెంకన్న, కొర్ర పిడతల నాగరాజు, అఖిల్, లింగరాజు, సైదులు, యాదవ కుల పెద్దలు నాయకులు పాల్గొన్నారు.

భువనగిరి కోటను పర్యాటక ప్రాంతంగా అభివృద్ధి చేసేందుకు కృషి చేస్తా

- ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి

భువనగిరి, జూన్ 12 (మనం న్యూస్):
 భువనగిరి కోటను పర్యాటక ప్రాంతంగా అభివృద్ధి చేసి మొదటి స్థానంలో నిలపడానికి కృషి చేస్తానని భువనగిరి శాసనసభ్యులు పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా తెలంగాణ రన్ కార్యక్రమాన్ని రాచకొండ పోలీస్ కమిషనరేట్ భువనగిరి ఆధ్వర్యంలో భువనగిరి కోట ట్రెక్కింగ్ ను ముఖ్యఅతిథిగా భువనగిరి ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి, జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్యధి, రాచకొండ జాయింట్ పోలీస్ కమిషనర్ సత్యనారాయణ, డిప్యూటీ పోలీస్ కమిషనర్ రాజేష్ చంద్ర ట్రెక్కింగ్ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా 11వ రోజు తెలంగాణ రన్ కార్యక్రమాన్ని రాచకొండ పోలీసు కమిషనరేట్ ఆధ్వర్యంలో అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకమైన తెలంగాణలో ఏకశిల పర్వతమైన భువనగిరి కోటను ట్రెక్కింగ్ చేస్తూ 200 మీటర్ల జాతీయ జెండాను సుమారు 300 మందితో రాణి మహల్ వద్ద జాతీయ జెండాను ముఖ్యఅతిథి భువనగిరి ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి ఎగరవేశారు. పోలీస్ సిబ్బంది, క్రీడాకారులు, యువకులు, ప్రజలు అందరూ కలిసి 200 మీటర్ల జాతీయ జెండాను కోట చుట్టూ ప్రదర్శిస్తూ జాతీయ జెండాను ఎగరవేయడం జరిగింది. అనంతరం తెలంగాణ రన్ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశిస్తూ భువనగిరి శాసనసభ్యులు పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాలలో భాగంగా తెలంగాణ రన్ కార్యక్రమంలో నేను స్వయంగా మొదటిసారి భువనగిరి కోటను ట్రెక్కింగ్ చేసి జెండా ఎగరవేయడం గొప్ప



అనుభూతిని కలిగించిందని, భువనగిరి కోటను పర్యాటక ప్రాంతంగా అభివృద్ధి చేసి మొదటి స్థానంలో నిలపడానికి కృషి చేస్తానని తెలిపారు. జిల్లా కలెక్టర్ పమేలా సత్యధి మాట్లాడుతూ తెలంగాణ దశాబ్ది ఉత్సవాలలో భాగంగా రాచకొండ పోలీస్ కమిషనరేట్ భువనగిరి జోన్, జిల్లా యువజన క్రీడల శాఖ ఆధ్వర్యంలో భువనగిరి కోటపైన 200 మీటర్ల జాతీయ జెండాను ప్రదర్శిస్తూ కోటపైన జాతీయ జెండా ఎగరవేయడం అనేది గొప్ప విషయమని, తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఏకశిలా పర్వతంగా ఉన్నటువంటి భువనగిరి ఖిల్లాను పర్యాటక కేంద్రంగా అభివృద్ధి పరచడానికి చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని అన్నారు. రాచకొండ కమిషనరేట్ జాయింట్ పోలీస్ కమిషనర్ సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ రాచకొండ కమిషనరేట్ భువనగిరి జోన్ ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ రన్ కార్యక్రమాన్ని అత్యంత ఘనంగా నిర్వహిస్తూ భువనగిరి కోట పైన 200

మీటర్ల జాతీయ జెండాను ప్రదర్శిస్తూ భువనగిరి ఖిల్లా పైన జాతీయ జెండాను యువకులు, క్రీడాకారులు, ప్రజలతో కలిసి ఎగరవేయడం అనేది చాలా సంతోషకరమైన విషయమని, ఫ్రెండ్లీ పోలీసులు ప్రజలకు దగ్గర చేస్తూ శాంతి భద్రతలను కాపాడడంలో తెలంగాణ రాష్ట్రం ముందుంటుందని అన్నారు. అనంతరం తెలంగాణ రన్ కార్యక్రమంలో సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు, జిల్లా తెలంగాణ సాంస్కృతిక సారథి కళాకారుల ప్రదర్శనలు అలరించాయి. ఈ కార్యక్రమంలో భువనగిరి మున్సిపల్ చైర్మన్ ఎన్ బోయన్ అంజనేయులు, జిల్లా రైతు సమన్వయ సమితి కన్వీనర్ అమరేందర్, వైస్ చైర్మన్ చింతల కిష్టయ్య, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ రాజేందర్ రెడ్డి, మున్సిపల్ కమిషనర్ నాగిరెడ్డి, జిల్లా యువజన క్రీడల అధికారి ధనాంజనేయులు, వివిధ శాఖలకు చెందిన జిల్లా అధికారులు, స్వచ్ఛంద సంస్థల ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

పాలిటెక్నిక్ కళాశాలలో అడ్మిషన్లు ప్రారంభం



నాగార్జునసాగర్, జూన్ 12 (మనం న్యూస్): పాలిటెక్నిక్ కళాశాలలో ఈ నెల 14 నుంచి అడ్మిషన్లు ప్రక్రియను ప్రారంభించనున్నట్లు నాగార్జునసాగర్ పాలిటెక్నిక్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ఐలయ్య సోమవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. జూన్ 14 నుంచి 29 వరకు మొదటి విడుత, జూలై 1 నుంచి 10 వరకు రెండో విడుత, జూలై 7 నుంచి 15 వరకు స్నాట్ అడ్మిషన్ ప్రక్రియ నిర్వహించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. అడ్మిషన్ ప్రక్రియ విధానంపై ఈ నెల 13 నుంచి 7వ తేదీ వరకు ఉదయం 10 గంటల నుంచి సాయంత్రం 4 గంటల వరకు అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు.

పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో 2కే రన్ విజయవంతం



నకిరేకల్, జూన్ 12, (మనం న్యూస్):
 తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దినోత్సవ దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా నేడు నల్లగొండ జిల్లా పోలీసు వారి ఆధ్వర్యంలో నకిరేకల్ నియోజకవర్గ కేంద్రంలో నిర్వహించిన తెలంగాణ 2కే రన్ ను ప్రారంభించిన నకిరేకల్ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య. ఈ కార్యక్రమంలో నకిరేకల్ రూరల్ సీఐ రాఘవ రావు, ఎన్ఐఐ శంకర్, పోలీస్ సిబ్బంది, కౌన్సిలర్లు, యువత, యువకులు, గ్రామప్రజలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జిల్లా పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో టు కె రన్

నల్గొండ - జూన్ 12 (మనం న్యూస్):
 తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాలలో భాగంగా సోమా వారం జిల్లా పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో తెలంగాణ 2కె రన్ ను కళాశాల వద్ద ప్రారంభించి వివేకానంద విగ్రహం మీదుగా క్లాక్ టవర్ సెంటర్ వరకు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న శాసన మండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాల్ రెడ్డి, జిల్లా కలెక్టర్ వినయ్ కృష్ణ రెడ్డి ఐఆఫీ, జిల్లా ఎస్పీ కె.అపూర్వా రావు ట్యాఫీ, 12^{జి} జెబిటాలియన్ కమాండెంట్ సాంబయ్య, అడిషనల్ కలెక్టర్ భాస్కర్ రావు, అడిషనల్ ఎస్పీ కె.ఆర్.కె ప్రసాద్ రావు, ప్రజా పతినిధులు, క్రీడాకారులు, యువతీ యువకులు, పోలీస్ అధికారులు మరియు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

బుచ్చిరెడ్డిని సన్మానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాల్ రెడ్డి

చందూర్, జూన్ 12 (మనం న్యూస్):
 తెలంగాణ రాష్ట్ర దశాబ్ది ఉత్సవాల సందర్భంగా జిల్లా కేంద్రంలో చందూర్ హై స్కూల్ లో పనిచేస్తున్న కవి రచయిత కోమటిరెడ్డి బుచ్చిరెడ్డిని సాహిత్య దినోత్సవం - కవి సమ్మేళనం సందర్భంగా ఆదివారం నాడు నల్లగొండ లో గౌరవనీయులైన జిల్లా కలెక్టర్ వినయ్ కృష్ణ రెడ్డి, నల్లగొండ శాసనసభ్యులు కంచర్ల భూపాల్ రెడ్డి ఘనంగా సన్మానించారు. అత్యయంగా ప్రశంసా పత్రం, శాలువాతో పాటు నగదు పురస్కారం అందజేశారు. బుచ్చిరెడ్డి ఈ సమావేశంలో కవితా పఠనం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అడిషనల్ కలెక్టర్ కుమ్భా గుప్తా, నల్లగొండ జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి శ్రీ బి భిక్షపతి, మరియు జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ శ్రీ రెగట్ల మల్లికార్జున్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు. బుచ్చిరెడ్డిని సన్మానించడం పట్ల పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు



కరుణాకర్ రెడ్డి, ఉపాధ్యాయ బృందం అభినందించారు.

రమణారెడ్డి మృతదేహానికి నివాళులర్పించిన ఎమ్మెల్యే

వలిగొండ, జూన్ 12 (మనం న్యూస్):
 వలిగొండ మండలం పులిగిల్ల గోలిగుండె గ్రామంలో సోమవారం బిఆర్ఎస్ నాయకుడు మన్నె రమణ రెడ్డి మరణించడం జరిగింది. వారి పార్థివ దేహాన్ని సందర్శించి పూలమాల వేసి భువనగిరి ఎమ్మెల్యే పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి నివాళులర్పించారు. ఆయనతో పాటు బిఆర్ఎస్ నాయకులు కార్యకర్తలు ఉన్నారు.



2కే రన్ లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే నల్లమోతు భాస్కరరావు

అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి..!

మిర్యాలగూడ టౌన్, జూన్ 12 (మనం న్యూస్) : తెలంగాణ రాష్ట్రంలో సీఎం కేసీఆర్ పాలనలో అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి సాధిస్తూ ఈ ప్రాంత ప్రజలకు సరైన ఉపాధి అవకాశాలను అందజేస్తోందని ఎమ్మెల్యే నల్లమోతు భాస్కరరావు అన్నారు. దశాబ్ది వేడుకల్లో భాగంగా సోమవారం స్థానిక టూ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ నుంచి జూనియర్ కాలేజీ వరకు టూ టౌన్ పోలీసుల ఆధ్వర్యంలో చేపట్టిన 2 కే రన్ ను ఆయన ప్రారంభించి మాట్లాడారు. ఈ తొమ్మిదేళ్ల పాలనలో ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలతో పాటు అవసరమైన పథకాలను అమలు చేసిన ఘనత టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానికే దక్కిందన్నారు. అనంతరం టుకే రన్ను టు కే రన్లో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబర్చిన బాల, బాలికలు, ఆశ వర్కర్లు, పోలీసులకు మొత్తం 20 మందికి రూ.20 వేల నగదు నగదు పురస్కారాలను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆగ్రోస్ చైర్మన్ తిప్పన విజయసింహారెడ్డి, జిల్లా రైతు బంధు సమితి అధ్యక్షుడు చింతరెడ్డి శ్రీనివాస రెడ్డి, ఆర్డీవో చెన్నయ్య, డిఎస్పీ వెంకట గిరి, వన్ టౌన్



సిఐ రాఘవేందర్, టుటౌన్ సిఐ నాగేశ్వరరావు, బౌండ్ హజార్ సింగ్, మద్దిరాల నరసింహారావు, మదార్ బాబా, హతీరాం, సుధాకర్, సముద్రాల వినయ్ కుమార్ రవితేజ, సాధినేని శ్రీనివాస్ రావు, సాధినేని తదితరులున్నారు.

ఖమ్మం బహిరంగ సభను విజయవంతం చేయాలి

చిట్టాల, జూన్ 12 (మనం న్యూస్): తేదీ: జూన్, 15, 2023 గురువారం రోజున శ్రీరామ భక్త గెంటల నారాయణరావు ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల మైదానం ఖమ్మంలో భారతీయ జనతా పార్టీ ఆధ్వర్యంలో లక్షలాది మందితో జరిగే ఖమ్మం బహిరంగ సభకు ముఖ్యఅతిథిగా కేంద్ర



మంత్రివర్గులు అమిత్ షా విచ్చేయుచున్న సందర్భంగా బిజెపి నాయకులు, కార్యకర్తలు, యువకులు, మహిళలు, రైతులు, ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో తండోపతండాలుగా తరలి వచ్చి విజయవంతం చేయాలని భారతీయ జనతా పార్టీ కిసాన్ మోర్చా రాష్ట్ర మాజీ అధికార ప్రతినిధి చికిలం మెట్ల అశోక్ ఒక ప్రకటనలో కోరారు. ఈ సందర్భంగా భారతీయ జనతా పార్టీ నాయకులు చికిలం మెట్ల అశోక్ మాట్లాడుతూ దేశం కోసం, ధర్మం కోసం, పేదల రాజ్యం కోసం, రామరాజ్యం కోసం పోరాడుతున్న భారతీయ జనతా పార్టీ కి, అమిటి, కుటుంబ, నియంతృత్వ పాలన అంతమొందించాలని ప్రజల పక్షాన లాఠీలకు, తూటాలకు, కేసులకు, జైళ్లకు, భయపడకుండా పోరాడుతున్న భారతీయ జనతా పార్టీకి మద్దతుగా నిలవాలని ఖమ్మంలో జరిగే ఖమ్మం బహిరంగ సభకు తెలంగాణ రాష్ట్ర నలుమూలల నుంచి తండోపతండాలుగా తరలివచ్చి విజయవంతం చేయాలని మనవి. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రజల ఆకాంక్షలు నెరవేరాలంటే అభివృద్ధి చెందాలంటే భారత ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ నాయకత్వములో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో డబుల్ ఇంజన్ సర్కారు రావాలని అందుకు ప్రజలంతా బిజెపికి మద్దతు పలికాలని అశోక్ కోరారు.

పేదలకు చేయూతనే లక్ష్యం..!

మున్సిపల్ కాంగ్రెస్ ఫ్లోర్ లీడర్ బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి



మిర్యాలగూడ టౌన్ జూన్ 12 (మనం న్యూస్) : పేదలకు చేయూతను అందించడమే లక్ష్యంగా ముందుకు సాగుతున్నామని మున్సిపల్ కాంగ్రెస్ ఫ్లోర్ లీడర్ బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. సోమవారం శ్రీ శ్రీనివాసా కల్యాణ శుభమస్తు స్కీంలో భాగంగా 50 నిరుపేద యువతులకు కల్యాణ శుభమస్తు కిట్లను ఆయన అందజేసింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. వ్యాపార రంగంలో ఆర్థికంగా స్థిరపడిన వ్యక్తులు నిరుపేదలకు తమ వంతు సహకారం అందించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ లీడర్లు తమ్మదబోయిన అర్జున్, శంకర్ రెడ్డి, అంజిరెడ్డి, సిద్ధు నాయక్ తదితరులు ఉన్నారు.

పంచకట్టు వేడుకకు హాజరైన సిపిఐ(ఎం) జిల్లా కార్యదర్శి నున్న నాగేశ్వరరావు

నేలకొండపల్లి, జూన్ 12 (మనం న్యూస్) : మండలంలోని గువ్వలగూడెం గ్రామంలో సోమవారం జరిగిన సిపిఐ(ఎం) గ్రామశాఖ కార్యదర్శి మారుతి సూర్యనారాయణ మాధవి దంపతుల కుమార్తె హినుబిందు, కుమారుడు శ్రీరాఘవ ఓ.ఓ.లు, పంచకట్టు వేడుకకు సిపిఐ(ఎం) జిల్లా కార్యదర్శి నున్న నాగేశ్వరరావు హాజరయ్యారు. చిన్నారలను ఆశీర్వదించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. తల్లిదండ్రుల లక్ష్యాలకు అనుగుణంగా పిల్లలు చదువులో రాణించాలని, ఉన్నత శిఖరాలకు చేరుకొని పేరు ప్రఖ్యాతులు సాధించాలని చిన్నారలకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ జిల్లా నాయకులు గొడవర్తి నాగేశ్వరరావు, మండల కార్యదర్శి కె.వి రామిరెడ్డి, ఏటుకూరి రామారావు, మార్తి కొండలరావు, సూతలపాటి అప్పారావు, గోపి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతి పేదవారికి అండగ ఉంటా... డా..అంజి యాదవ్

అనంతగిరి, జూన్ 12 (మనం న్యూస్) :

ప్రతి పేదవారికి అండగా ఉంటానని డాక్టర్ మల్లెబోయిన అంజి యాదవ్ అన్నారు. సోమవారం మండల కేంద్రంలో ట్రాక్టర్ ప్రమాదంలో నడుము విరిగి మంచానికే పరిమితం అయిన సూరేపల్లి కిరణ్ కి పది వేల రూపాయలు, గత కొద్ది రోజులుగా చెయ్యి విరిగి బాధపడుతున్న సూరేపల్లి రవికి ఐదు వేల రూపాయల ఆర్థిక సహాయము అందించినారు. ఈ సందర్భంగా అంజి యాదవ్ మాట్లాడుతూ రెండు కుటుంబాలు కడుపేదరికంలో కడుపుతున్నారని రెక్కాడితే కానీ డోక్టర్లని కుటుంబాలనీ ఇంట్లో కుటుంబ పెద్ద అనారోగ్యం భారిన పడితే ఆ కుటుంబం ఎన్ని ఇబ్బందులు పడుతుందో నాకు తెలుసు అని అన్నారు. నియోజకవర్గంలో ఎంతో మంది పేదవారికి అండగా ఉంటా వారికి సేవ చేసుకుంటూ చెదోడువాదోడుగా ఉంటానని తెలిపారు. నియోజకవర్గంలో ప్రతి ఒక్కరు నన్ను ఆదరించాలని అన్నారు. డా అంజి యాదవ్ సహాయం చేయడం పట్ల వారు ఆయనకు కృతజ్ఞతలు తెలుపుతూ రుణపడి ఉంటామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నకరకంటి సుందర్ రావు, కొండ్రు బాబు, చిన్నం ఇర్లయ్య, నకిరికంటి సత్యానందం, కొత్తపల్లి శ్రీను, రాజశేఖర్ నాయుడు దేశిసేని, కత్తిమాల వెంకన్న, బండి గోపి, గుంజ నవీన్, చిన్నం బాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మృతురాలు కుటుంబ సభ్యులకు ఆర్థిక సహాయం అందజేత

వలిగొండ, జూన్ 12 (మనం న్యూస్):

వలిగొండ మండల పరిధిలోని లింగరాజు పల్లి గ్రామానికి చెందిన మునుకుంటల దుర్గమ్మ రోడ్డు ప్రమాదంలో మరణించగా యాదాది భవనగిరి జిల్లా డిసిసి అధ్యక్షులు కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి సహకారంతో అంత్యక్రియల కొరకు 5000 వేల రూపాయలు కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామా శాఖ అధ్యక్షుడు బోధిగె నరసింహ గౌడ్ అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉప సర్పంచ్ బోధిగె రాజు, మాజీ ఎంపీటీసీ బోధిగె మరమ్మ, సాయిలు, భాశయ్య, మునుకుంటల ఎల్లయ్య, అశోక్, అరుణ్, సురేష్, మాజీ చెరువు చైర్మన్ రాజు, యాత్ అధ్యక్షుడు పాముకుంట భాస్కర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

